

Совершенный муж

Человек в материальном мире — всего лишь мертвое тело. Живое существо заключено в теле, но тело — это лишь внешняя оболочка, кожаный мешок, украшенный бородой и усами, покрытый маленькими волосками, с ногтями на пальцах и волосами на голове. А внутри этого мешка лишь мускулы, кости и кровь вместе с испражнениями, слизью, желчью и нечистым воздухом, где устраивают пиршества черви и другие паразиты. Заблуждаясь, глупая женщина считает это мертвое тело своим мужем, спутником жизни, любит его и дорожит им. И всё только потому, что она никогда не вдыхала нектарный аромат Твоих лотосных стоп.

Слова царицы Рукмини из книги Шрилы Прабхупады «Кришна, Верховная Личность Бога»